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YTO HyXHO caenarb?
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Heobxoammo
nocTenuTb
NUHOSEeYM.

Onpepenutb
pasmepbl KyCKa
NUHoNeyma,
KOTOpPbIU
HeobXx0AMMO KYMnUTb

PaccmoTpeTs
HeCKOJIbKO Crlyyaes



Ycnosus.
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TToxoa B marasuH:

4 3awna B NepMCcKkUmM marasmH «Macwtab» u
yBuAena pasHoobpasme HanosbHbIX
NOKPLITUU, HO ANg AAHHOTO UCCNefoBaHUS,
MeHs UHTepeCOoBaN JIMHOMNEYM U TYT 4
noAymana, kKak MHe BbI6patb HyXHbINU? S
noaowWwna K NpoAasLy CTPOUTESbHBIX
MaTepuasos u cnpocusa, Kak BbIbpathb
nuHoneym? 1 monopou venosek,
PAccKasan MHe HeCKOSbKO Npasun Ans
TOro YTO6bLI BLIOPATHL NIUHOMEYM:




TTpn nokynke auHoNeyma u
rmXx HanobHbIX
NOKPLITUWU, HYXHO 06pallaThb

CBOe BHUMAHUE Ha.

LieHy

YCcTONUUBOCTb U NPOYHOCTD

AnuTenbHbIN 3KCNNyaTaUUOHHBLIW Nepuoa,

Bo3MOXHOCTb MCNOMb30BAHUS B pa3HOTUMOBBLIX NOMELLEHUSX
HocTynHbIN yX04 Npy NOMOLLM MOHOLUX CPeAcTB
MN3HOCOCTOUKOCTL

BnaroctoukocTb

OTnuWYHbIE Nokasatenu Tenso- U 3ByKoOU3onaumm

LLInpoku AnanasoH AnU3amHepCcKoro opopmrieHus
JCTETUYHBIU BHELWHUU BUS,




- CpeaHsas LeHa nuHosieyma B
«MacwTtabe» 250 pyb. 3a KB.M
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PaccmoTtpum 1 cnyvanm.

Kynum nuHoneym

| 2.6m (ANuHa) X 2.5m

‘ (WwmpUHa)

Paspexem ero Ha aea
Kycka, no 1.1m u 1.3m




* Kycok koTtopbin 1.3
MX2.6M obpexem
TaK, YTObbI ANUHA
6b1nia 1.9m, a
Apyras WwupuHa
6b1n1a 0.8m, u
COCAUHUM LINPUHY
OAHOW CTOPOHbL A0
Apyrov



Beryuciavm naouwiaab:

S1=1.1X2.6=2,86
52=0.8X1.9=152
53=(0.5X1.9)/2=0.475

§409/7 0 Sobwas=S1+52+S3

-+ Sobuwaa=2,86+1.52+0.475=4.855

: - SnuHoneyma=2,5X2,6=6,5
SoctaTtka=SnuHoneyma-Sobuyro
SocTtatka=6,5-4,855=1,645m




Ntor:

Ha 2 pucyHke 6enbIu
KYCOK - 3TO NULLHAS
yacTb
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PaccmoTpum 2 cnyuan:
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S1=1.1X2.6=2,86
52=0.8X1.9=152
53=(0.5X1.9)/2=0.475
Sobwaa=51+52+S3
Sobuwaa=2,86+1.52+0.475=4.855
SnuHoneyma=3,0X2,6=7,8
SocTtatka=SnuHoneyma-Sobuyro
SocTtatka=7,8-4,855=2,945m



Pacecmotpum 3 cnyuan:

S1=1.1X2.6=2,86
52=0.8X1.9=152
53=(0.5X1.9)/2=0.475
Sobwaa=51+52+S3
Sobuwaa=2,86+1.52+0.475=4.855
SnuHoneyma=15X4,5=6,75
SocTtatka=SnuHoneyma-Sobuyro
SocTtatka=6,75-4,855=1,895m

Ecnu 6b1BaeT nuHONEYM WMpUHa
koTtoporo-1,5



Paccmotpum 4 cnyuan:
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S1=1.1X2.6=2,86
52=0.8X1.9=152
53=(0.5X1.9)/2=0.475
Sobwaa=51+52+S3
Sobuwaa=2,86+1.52+0.475=4.855
SnuHoneyma=1,5X4,1=6,15
SocTtatka=SnuHoneyma-Sobuyro
SocTtatka=6,15-4,855=1,295m

Ecnu 6b1BaeT nuHONEYM WMpUHa
koTtoporo-1,5



NTor:

* 4 cnyvauv - CaGMbIU BbIFOAHBIU

- Ecnu 6b1Baet nuHoneym WwmpuHa kotoporo-1,5




Komy moxeT noHanobutbca
NaHHOEe uccrieaosaHue?

« DTO UccnepnosaHUe moxer
NpUroamUTbHCA TeM NFOASM, KOTOpbIe
CAMOCTOATENbHO AeNiakoT PeMOHT
UNU CTpouUTENIM
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Penekcuas

- 4 paccmoTpena 4 cnyJdasa paspesa
NIMHONEyMa U cYUTaro, YTO Mou
BLIUUCIIEHUS U NOJSTyYeHHbIe
pe3ysibTaTbl = TOYHbI

* 8 CTONKHYNAcChb C TPYAHOCTbHO-YTO
NIMHOSIeyM MeHble 2.5 He NpoaaroT B
CTPOUTESTbHBIX MArasmHax




Cnacubo 3a BHUMaHuel

Paboty BbInoOnHUNG:

Pactopryeea Enusaseta, 8 «b»
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